Concurso escolar “Rostos Portugueses na ONU – 75 anos | 75 imagens”
No âmbito da Comemoração dos 75 anos da fundação da Organização das Nações Unidas (ONU), o Ministério da Educação encontra-se a promover um conjunto de iniciativas visando destacar o papel da ONU na prevenção de conflitos, usando a diplomacia, os bons ofícios e a mediação. 

O Concurso “Rostos Portugueses na ONU – 75 anos  | 75 imagens” constitui-se como uma dessas iniciativas, pretendendo homenagear o Engenheiro António Guterres, o Professor Doutor Diogo Freitas do Amaral, o Doutor Jorge Sampaio e a Engenheira Maria de Lourdes Pintasilgo, junto da população escolar, destacando o seu importante papel na ONU, e dessa forma contribuir para a construção de conhecimento e desenvolvimento de competências dos alunos. 

O Concurso escolar “Rostos Portugueses na ONU – 75 anos I 75 imagens” decorre entre o dia 30 de outubro de 2020, data oficial de abertura, e o dia 17 de dezembro de 2020, data de divulgação dos resultados.
Cabe à DGAE e à DGESTE a sua organização, encontrando-se disponível toda a informação, nos respetivos portais (www.dgae.mec.pt e www.dgeste.mec.pt).

Em conformidade com o estipulado no artigo 6.º do regulamento do concurso escolar, disponibilizamos o formulário para inscrição da escola, que depois de preenchido deverá ser submetido para o endereço de correio eletrónico: rostos.onu75@dgae.mec.pt


(Esta questão é obrigatória)
1.Identificação da Escola/ Agrupamento de Escola/Escola não Agrupada
	



(Esta questão é obrigatória)
2.Indique o escalão dos trabalhos a concurso
 Selecione todas as que se apliquem
· 1º Ciclo do Ensino Básico
· 2º Ciclo do Ensino Básico
· 3º Ciclo do Ensino Básico
· Ensino Secundário (regular e profissional)


(Esta questão é obrigatória)
3.Indique o nome do interlocutor do concurso, na escola
	



(Esta questão é obrigatória)
4.Indique o contacto do interlocutor do concurso, na escola
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